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Nachmittagsbetreuung – NABE
(GTS Volksschule Schwertberg)

Organisatorisches:
Öffnungszeiten: 	Montag – Donnerstag: 11:30 – 14:00 oder 16:00 (bei Bedarf bis 17.00 Uhr)
		    	Freitag:	      11:30 – 14:00 oder 15:00

Abholzeiten im Schuljahr 2024/2025: Es gibt 2 Abholzeiten. Sie können ihr Kind nach der Lernstunde um 14:00 oder 16:00 (bzw. bei genügend Bedarf später) abholen.

Betreuung in den Ferien: In den Herbstferien, den Semesterferien und an schulfreien Tagen, sowie die 3 ersten Ferienwochen im Juli und eine Woche vor Schulbeginn bietet die Nabe eine Betreuung an. Diese findet ab einer Mindestanzahl von 5 Kindern statt.

Kommunikation:
Wir sind per Telefon und E-Mail erreichbar. Wenn Sie ihr Kind in die Nabe anmelden, bitten wir Sie auch die Hallo-App zu verwenden. Bei Fragen erreichen Sie uns unter: 
	Telefon: 0699/16886281
	E-Mail: nabe.schwertberg@kinderfreunde-ooe.at

Finanzielles: Der Elternbeitrag wird nach der aktuell geltenden Tarifordnung berechnet. Der Tarif ist sozial gestaffelt und wird unter Berücksichtigung des familiären Einkommens und Geschwisterkindern berechnet. Wenn ihr Kind in den Ferien angemeldet ist, wir ein höherer Tarif verwendet.

Anmeldung: Für die Anmeldung wird Anfang Juni ein Formular ausgegeben. Das Formular wird dann auch auf der Homepage der Schule abrufbar sein.

Am Nachmittag:
Essen/Jause: Sie können ihrem Kind eine Jause für die Mittagszeit mitgeben. Es besteht auch die Möglichkeit in der Ausspeisung der Schule warmes Essen zu bestellen. Die Info dazu erhalten sie im Sekretariat der Schule oder bei uns.

Hausübungen: Die Hausübungen werden in der Lernstunde gemacht. Die Kinder werden in dieser Stunde von Lehrer*innen der Schule betreut. Am Freitag gibt es keine Lernstunde.

Angebot + Programm: Tägliche Möglichkeit zum freien Spielen, Sport, kreativen Malen & Basteln (Bastelangebot je nach Jahreszeit und Ereignissen)
Projekte: Thementage (Erzählrunde, Film, Experimente,  ….), regelmäßiges Essen/Kochangebot, Workshops, Spezialangebote zum Fördern der sozialen und emotionalen Kompetenzen ….

Wir in der Nabe: 
Wir wünschen uns mit den Kindern in der Nabe ein gutes Miteinander. Jedes Kind soll sich wohlfühlen und gerne in der Freizeit spielen. Dafür braucht es einige Regeln, die wir gemeinsam mit den Kindern erarbeiten. Mit einem geregelten Ablauf in der Nabe sorgen wir für eine Tagesstruktur: Spielzeit – Essenzeit – Lernzeit – Spielzeit + Sportangebot.

Wir freuen uns, wenn Sie ihr Kind in der Nabe anmelden.

Das Nabe-Team
Jana, Begüm, Rim, Fatima, Tina und Anna
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